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—__ = &
C,—— C:——

Oppw’t k €, Yninkiuannph 1hgpp (hgpuynpoidt wjupuylynig hknn: Munuufoubp
puquuuunlt) 104-ny:

Oppw’t £ €3 yninkiuunnnph 1hgpp' 1hgpundnpoudi wwpndtymg htnn: Munuujuwtp
puquuuunlty 104-ny:
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(60-62). 5 ud sununny |nyup quutwdl thnibgh puyund k 10 ud hqujtunmwght hknunnpoipjudp
gpnn pupul nuyiyulh Ypu, tpu g juunnp owyinhjuljut wrwbgphtt qgniquihtin: Ouuybyw-

h Enbnud mEknunpjws Ejpwhtt wrwewnid k 15 ud sununny jnruwynpjuws opowit:
ﬂppulnh E Ejpwth hkpwynpmpniup nuyiyuljhg: Munwuhwbp puqiuwuunlky 10-ny:

Oppw’s Yhtth pmuwnpius opgwith yununfhnp, kpk gpon nuwbyulyp thohuphliblp tmyl

Jhquijtinuyhtt htpunnpnipiniut niikgnn hujwpnn nuyiyulny: Munuupuwbp puqlu-
wunljty 10%-ny:

Zunjwpnn nuuytywbhg hty hkpun]npmpyut pw pruuninplws opgwith sunuhnp Yaquh
qpnjh: Munwujuwbp puquuuunll) 10-ny:
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(63-66). 2 uUn] vhuund pptupujub quqp bjupnid yuwnlkpdus
upngbuh ppugpmd 1 Jhdwlhg wigind £ 2 Jhdwhh:  2pl------x----+
Po = 8 M, Vy = 0, 83 U3 Cunm k) R = 8,3 Q/Unu:

2
Vo 2V

Oppwa t 1 b 2 yJpfwhibpmd qugh pugupdul Poj===="
ohipdwumnhdwtutph hwpwpbpnipmniup:

e = ———

0

Oppw’tn E quqh wnufbpugnyn shpuiwunpgwin’ Ykplhih uwinnuilym], wyy wpngkup
pupwgpnid:

Oppw'’t t qugh &upmup, bpp qugh ghplwunhgwit pigmbmd t hp woubjugnyi
wpdtpp: Munwupiwtp puquuyunlt) 103-ny:

Nppw 't £ quqhtt humnpyjus skpuwpwinulyp 1 Jh&wlhg 2 Jh&wljh wghbihu:
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(67-70). Uphluunyu R =3 U sownudnnd btpym pwpwl dbwnwunt onwljutp (hgpuwynpjws Gu
jnipupwiyymipp g = 12, 5 Uj4g 1hgpny: Onuljutiph wnwigputpp hudpljmd th, tpubg
kinnpniibph Uhol htnunjnpmpinitip’ d = 4 U: ity Flso = 910° LU¥/Yx

Oppw't b HEjnpwunwnhl nuonh wnnbughwp onulibphg dubhh Yhkinnpnimud:
NMuunuwujwip puquuwuny ) 104-ny:

Oppw 't E wnmght oquh unbndws HEjupuununhly guonh jup]usnpemniip kpypnpy
onuljh YEunpnunud:

Oppw 't £ kplym oquiiikph unbindws HEjupuununnhly quownh jupjusnipmiip oquil-
utphg nplk dEhh jEnpnund:

Nppu't £ iEynpuununnhy quginh unnwpws wohunnuwtipp qo = 14 thgpp uh onwhh
Enpniihg Ujniuh jEunpnup nknuitnjubihu:
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